

В павильоне Туркменистана прошли культурные мероприятия к 34-летию независимости

1 сентября 2025 года в Национальном павильоне Туркменистана на Всемирной выставке ЭКСПО-2025 в Осаке прошло мероприятие, приуроченное к 34-й годовщине Независимости страны. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Посетителям представили туркменское ковровое искусство, национальные костюмы и достижения текстильной промышленности. В экспозиции были показаны образцы ковров с традиционными орнаментами и современные виды текстильной продукции.

Дом моделей Министерства текстильной промышленности Туркменистана организовал показ национальных костюмов в обновлённом исполнении. Также прошёл мастер-класс по ковроткачеству, где гости узнали о значении орнаментов и традициях этого ремесла.

Мероприятие стало частью культурной программы ЭКСПО-2025 и способствовало популяризации туркменского наследия и международному обмену опытом.